
№1 

Один моль одноатомного идеального газа переходит из состояния 1 в состояние 3 в соответствии с 

графиком зависимости его объёма  V от температуры T (T0 = 100 К). На участке  2 - 3 к газу 

подводят 2,5 кДж теплоты. Найдите отношение работы газа А123 ко всему количеству подведенной 

к газу теплоты Q123 

 

 

 

 

 

                     

№2 

С разреженным азотом, который находится в сосуде с поршнем, провели два опыта. В первом 

опыте газу сообщили, закрепив поршень, количество теплоты Q1 = 742 Дж, в результате чего его 

температура изменилась на некоторую величину Т. Во втором опыте, предоставив азоту 

возможность изобарно расширяться, сообщили ему количество теплоты Q2 = 1039 Дж, в 

результате чего его температура изменилась также на Т. Каким было изменение 

температуры Т в опытах?  Масса азота m = 1 кг. 

№3 

С одноатомным идеальном газом неизменной массы происходит циклический процесс, 

показанный на рисунке. За цикл газ совершает работу Aц = 5 кДж. Какое количество теплоты газ 

получает за цикл от нагревателя? 

 


